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Papež František pokračuje v agitaci proti odmítačům
mRNA: sebevražedný čin
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Hlava katolíků, papež František, je opakovaně vnímán jako představitel
globalistické agendy. Ať už klima, transgender nebo Covid-19 – jeho postoje
odpovídají předepsanému jednotnému názoru a často jde ještě o krok dál. Čtyři
roky po začátku údajné pandemie a tři roky poté, co první nešťastní lidé zemřeli v
důsledku nepředvídatelných následků experimentů s mRNA, papež nadále veřejně
brojí proti odmítačům očkování.

Spolu s Ekvádorem, Indonésií, Mikronésií, Novou Kaledonií, Tádžikistánem a
Turkmenistánem – stejně jako Rakouskem – patřil Vatikán k národům, které zavedly
povinné očkování pro své obyvatelstvo. Papež se během „pandemie“ postavil na stranu
farmaceutického průmyslu a zcela se oddal slepému jásání nad „očkováním proti mRNA“.

Papež nyní zveřejnil své paměti a při této příležitosti poskytl sérii rozhovorů italskému
novináři Fabiu Marchesemu Ragonovi. Aniž by to bylo nutné – tedy bez toho, aby byla
„pandemie korony“ kdekoli na světě definována jako nebezpečná – opět popudil lidi proti
neočkovaným lidem.

Rozhodnutí nechat se očkovat je vždy etické rozhodnutí, ale vím, že mnoho lidí se přidalo
k hnutím, která se staví proti podávání léku. To mě znepokojovalo, protože být proti
protijedu je podle mého názoru téměř sebevražedný akt popření. – papež František

Francis nazval uzamčení související s COVID „pochmurným scénářem“ a vysvětlil, že
„tento ponurý scénář se začal měnit s dostupností prvních vakcín“, aniž by zmínil
množství vedlejších účinků, které doprovázely zavedení těchto „vakcín.“

Papež řekl, že „vznikl všeobecný strach, když začala kolovat povrchní vysvětlení o tom,
jak vakcíny fungují“. „Objevila se také tvrzení, že v lahvích byla pouze voda; někteří lidé
dokonce veřejně prohlásili, že lidem byly implantovány mikročipy.“ „To vše,“ řekl,
„způsobilo zmatek a paniku.“

Papež již koncem léta 2020 prosazoval, aby „vakcíny“ dostaly „každý“. To by byla morální
povinnost. Údajný muž Boží se nikdy nezmínil o tom, že k výrobě vakcín byly použity
buňky z potracených plodů.

Ragonovi řekl: „Když do Vatikánu dorazily první dodávky, okamžitě jsem naplánoval
očkování; Později jsem také dostal přeočkování a díky bohu jsem se nenakazil virem.“

Zda je to pravda, je sporné. V posledních letech se opakovaně objevují zprávy, že nyní
87letý papež musel kvůli nemoci zůstat v posteli. Až v únoru 2024 mu byla
diagnostikována „lehká chřipka“, na kterou se léčil na klinice. Katolické weby minulý týden
informovaly, že papež byl nemocný tři týdny za sebou. Na konci roku 2023 se objevily
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zvěsti o zápalu plic. Na jaře 2023 se také objevily zprávy o několikadenním pobytu v
nemocnici kvůli plicnímu onemocnění – nikdy se však oficiálně neřeklo, že by šlo o
koronavirus.

Některá alternativní média citují papeže s výroky jako „Bůh nenávidí antivaxxery“ a
„Křesťané, kteří odmítnou podat vakcínu mRNA, by byli heretiky, které Bůh tvrdě
odsoudí“. Tato tvrzení se nám nepodařilo potvrdit. Neexistuje žádný důkaz, že by to
papež někdy řekl nebo napsal.


